MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE 1 TEXHOJIOILIKOI' PA3BOJA PEITYBJIMKE
CPBUIJE
CUCTEM PETIOHAJIHUX IIEHTAPA 34 TAJIEHTE

PET'MOHAJIHO TAKMUYEBE 110 HAYYHUM JUCHUIUVIMHAMA U CMOTPA
NCTPAXKMUBAUYKUX PAJIOBA TAJIEHATA CPBUIE, MAJ 2021.

TECT U3 MATEMATHUKE
OCHOBHA HIKOJIA, VIII PA3PE]]

Ilonymwasa yuenux (nonyHumu 4umko wmamnaHum closuma)

Pernonannu nenrtap 3a TajeHTe:

Nwme u npesume:

[IIxomna:
I'pan: Pazpen:

Tlonyrwasa komucuja
(nomnuc yuenuxa)

bpoj 0010Ba:

Bpeme uzpaoe mecma 90 munyma! Tecm uma 10 3a0amaxa. Yxynan 6poj 600osa na mecmy je 50.
Haxon ypahenoe mecma yuenux je o6asesan 0a 3a0Kpyicu Ci080 UCnped maunoe 002080pa y
mabenu o02o6opa. Komucuja 3a npeeied mecmosa y8axicasa camo pe3yimame ynucaue y maoeiuy
o0z2oeopa Iloepewan 002060p He OOHOCU HU NO3UMUBHE HU HecamusHe 600086e.




PEMMOHAJIHA TAKMUYAPCKA CMOTPA PAJIOBA HAYYHOT U YMETHUYKOT CTBAPAJIAIIITBA TAJTEHATA
MATEMATUKA 8. PA3PE]

10.

SAOJANN

. Hyna ¢dyuknuje je:

A) Kasa cy u 3aBUCHO U HE3aBUCHO LPOMEH/bUBA jEHAKE HYJIU. B) Bpeuunocr 3aBucHo
MPOMEHJbUBE 33 KOjy je He3aBUCHO TMPOMEHJbUBA jeIHAKA HYJIN. B) BpenHocT He3aBHCHO
TIPOMEHJbUBE 33 KOjy jé 3aBUCHO MTPOMEHJbUBA jeHAKa HYJIH. I') Kaga je x = 0 wim y = 0.
) Kana rpaduk dynkuuje npecena Heky ocy.

. Koja ce ¢purypa mobuja y npeceky mpaBuiHe I€TBOPOCTPAHE MUPAMUIE W PABHHU KOja CAIPIKU jeIHY
UBHUILy OCHOBE NUPAMUJIE U TEXKUIITE HACTAMHE ODOYHe cTpane?

A) kBajpar B) upaBoyraonux B) rpanes T') rpoyrao ) pom6

. Kpazpar pemema jeamaunne (2z + 5)% = (3 — 22)? + 22 + 1 npumana unrepsay:

1 11 13 3 1
A) [0, - B) [-,= B) -, - ) [-,1 —=.,0
) 0.7) ) [p3) ) 5 7) NV SN

. IIpaBoyriu Tpoyrao uuje cy karere 3cm u 4cm poTupa OKO XUIOTEHY3€. 3anpeMuHa J00HjeHOr Tea

je:

144 48

A) ?Wcm3 B) Tﬁcm?’ B) 1447cm? T) 48mem? ) 12wem?
. I'paduk dyukuuje y = kx + n cappxu rauke A(—1,—3) u B(5,3). IIpoussox k - n je:

A) -2 B) -1 B) 0 1 ) 2

. : 2 .
. Cpemmpa BpeIHOCT 1EIOOPOjHUX PEITeHha HEjeHATNHE 1 >1 je:
T —

A) 4 B) 4,5 B) 5 ) 5,5 ) 6

. Kana 6u ce muma xorke mosehiana 3a lem, taga 6u ce mena 3ampemuna mosehama 3a 19e¢m?.
IloBpmuua ysehane korke je:

A) 18cm? B) 20cm? B) 24cm? T) 30cm? J1) 54cm?

. Anberna je y kyrujy crasuia 2020 npsennx, 2021 6esqux u 2022 3emernx xyrimna. Koanko Hajmarme
kyriuna Tpeba usByhiu (6e3 Bpaliama u 6e3 rienama) n1a 6u u3sykia 6ap 1 upseny u 1 6esty Kyruuiy?
A) 2 B) 2024 B) 2022 T') 4044 ) 4045

. Ako je f(2x — 1) = z, rana je f(f(3)) jennaxo:

3 3
A) 3 B) 2 B) 2 o ) ~2
daxTopujes IPUPOIHOr OpPoja n je MPOMU3BO CBUX IMPUPOTHUX OpOjeBa MAMBUX WU jJeIHAKUX O 1N 1

o3nauasa ce n!. Ha npumep 5! =5-4-3-2-1.
Oppenuru Koju ox monyheHnx m3pasa je KBaapaT HEKOr MPUPOIHOT Opoja.

198! - 199! 199! - 200! 200! - 201! 201! - 202! 202! - 203!
98!-199 B 99!- 200 B 00!-20 r 0 0 1 0 03

A) 2 ) 2 ) 2 ) 2 ) 2



